




florapant
 ΦΥΤΩΡΙΟ ΦΡΑΝΤΖΕΣΚΑΚΗ - ΚΑΛΥΒΕΣ ΧΑΝΙΩΝ
 www.florapant.gr Τηλ. 28250 31734

ΦΥΤΩΡΙΑ ΑΜΠΕΛΙΟΥ



ΣΤΟ ΦΥΤΩΡΙΟ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ ΚΑΘΟΛΗ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ ΕΡΙΖΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ ΣΕ ΓΛΑΣΤΡΕΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΕΡΙΖΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΕΝΑ ΓΥΜΝΟΡΙΖΑ ΚΥΡΙΩΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΧΕΙΜΕΡΙΝΗ ΠΕΡΙΟΔΟ



Το αμπέλι είναι πολυετές φυτό και αναπτύσσεται γρήγορα. Ο κορμός του έχει πολλαπλές διακλαδώσεις και αρκετούς βραχίονες και βλαστάρια. Ο φλοιός των ξυλωδών τμημάτων βγαίνει σε λωρίδες και αποχωρίζεται. Οι βλαστοί στην πορεία του χρόνου γίνονται ξυλώδεις βραχίονες που ονομάζονται βέργες, κληματοβέργες ή κληματίδες. Καλλιεργείται κυρίως για τον καρπό του, το σταφύλι, ενώ και τα φύλλα του χρησιμοποιούνται στη μαγειρική (ντολμάδες). Τα σταφύλια μπορούν να καταναλωθούν ως έχουν ή να χρησιμοποιηθούν είτε για γλυκίσματα (γλυκό του κουταλιού) είτε για την παρασκευή σταφίδων, κρασιού, άλλων οινοπνευματωδών ποτών όπως το τσίπουρο και τελικά οινοπνεύματος (αιθανόλης).

Επιτραπέζιες ποικιλίες

<u>Αττική</u>	<u>Ιταλία</u>	<u>Μοσχάτο Αμβούργου</u>	<u>Σιδερίτης</u>	<u>Φράουλα</u>
<u>Αυγουλάτο</u>	<u>Καλμέρια</u>	<u>Περγούλια</u>	<u>Σουλτανίνα</u>	
<u>Βικτώρια</u>	<u>Καρτινάλ</u>	<u>Ριμπιέ</u>	<u>Σουπέριο</u>	
<u>Γκολντ</u>	<u>Κέρινο</u>	<u>Ροζακί</u>	<u>Φλέιμ</u>	



Οινοποιήσιμες Λευκές ποικιλίες

<u>Αθήρι</u>	Ασθάκα	<u>Ασύρτικο</u>	<u>Βαρδέα</u>	<u>Βηλάνα</u>
<u>Βιδιάνο</u>	Βοστιλίδι	<u>Γλυκερήθρα</u>	<u>Κακοτρύγης</u>	<u>Κυδωνίτσα</u>
<u>Λαγόρθι</u>	Μαλβαζία	<u>Μαλαγουζιά</u>	<u>Μοσχατέλλα</u>	<u>Μοσχάτο Αλεξάνδρειας</u>
<u>Μοσχάτο Σάμου</u>	Μοσχάτο	<u>Μοσχοφίλερο</u>	<u>Μυγδάλι</u>	<u>Ντεμπίνα</u>
<u>Ρίσλινγκ</u>	<u>Ροδίτης</u>	<u>Ρομπόλα</u>	<u>Σαββατιανό</u>	Σαρντο
<u>Σωβινόν Μπλανκ</u>	Τραμινέ	<u>Τσαούσι</u>		

Οινοποιήσιμες Ερυθρές ποικιλίες

<u>Αγιωργήτικο (Μαύρο Νεμέας)</u>	<u>Αυγουσιάτ ης</u>	<u>Βέρτζαμ</u>	<u>Βοϊδομάτη</u>	<u>Γρενάς Ρουζ</u>
<u>Θράψα</u>	<u>Καμπερνέ Σοβινιόν</u>	<u>Καμπερνέ Φρανκ</u>	<u>Κοτσιφάλ</u>	<u>Λιάτικο</u>
<u>Λημνιό</u>	<u>Λημνιώνα</u>	<u>Μαντηλάρι</u>	<u>Μαυροδάφνη</u>	<u>Μαυρόστυφο</u>
Μαυροτράγανο	Μαυρούδι Θράκης	<u>Μερλό</u>	<u>Μπακούρ</u>	Μπαρμπέρα
<u>Ξυνόμαυρο</u>	Παμίδι	<u>Πινό Νουάρ</u>	<u>Ριφόσκο</u>	<u>Ρομέικο</u>
Σένζω	<u>Συράχ</u>	<u>Τεμπρανίλο</u>	<u>Φωκιανό</u>	

**Τα φυτά είναι εμβολιασμένα με αντιφιλοξυλικά υποκείμενα
41B, 140 Ru, SO4, 420A, R 110, 1103P.**

**Όλα τα μοσχεύματα είναι πιστοποιημένα με ετικέτα του
ΥΠ.ΓΕΩΡΓΙΑΣ**

Ζητήστε πληροφορίες από τον Γεωπόνο μας για τον τρόπο φύτευσης και τον υπολογισμό πρεμνών ανά στρέμμα, τις καλλιεργητικές τεχνικές καθώς και για τα χαρακτηριστικά των υποκειμένων και συμβουλευτείτε μας για την σωστή ποικιλία που ταιριάζει στο χωράφι σας.